

【氣候】

碰巧今年來華盛頓時是聖嬰年，整個美東都是暖冬，所以其實一直到 12 月底離開前都沒遇到下雪，以下是個月份我個人遇到的氣候經驗：

八月~十月：超級大太陽，八月中剛到時覺得甚至比臺北還熱 XD 每天短袖短褲是沒問題的，記得還要戴太陽眼鏡！最要注意的是夏天學校冷氣都開超強，去上課時記得帶薄外套。

十月~十一月：天氣開始變比較不穩定，日夜溫差偏大，出門記得都要穿外套，值得一提的是華盛頓幾乎不太下雨，但下起雨來因為要走一段路到學校所以還是滿煩的，我個人是在 DSW 買了一雙防水的靴子。

十一月~十二月：冷的時候大概 5 度左右，風大的時候很冷，但是因為走到哪室內都是很強的暖氣，建議還是採多層次的穿法。

【旅遊】

學期結束後，我們拿的 J-1 Visa 可以滯留美國一個月，建議這段時間再安排比較遠的旅遊就好了，或是利用感恩節假期(五天)出去玩也滿適合遠行的，這次把所有東岸的大城市都去過了，比較可惜的是今年是暖冬，12 月跑到波士頓居然還 10 幾度沒有半點雪 XD 跟大家分享一下旅遊時可以用的交通工具：

飛機：skyscanner 應該是大家都知道的比價網站，在這跟大家推薦一個 studentuniverse，只要認證學生身份就可以買到超便宜的機票！這次我只有去佛羅里達是搭飛機，搭的是廉價航空 Jetblue，我只能說對比歐洲一堆廉航，這家真的是佛心等級的服務...。

巴士：遊美東最常搭乘的就是巴士了，搭去紐約大概 4~5 小時，波士頓 10 小時，費城 3 小時，想搭最便宜的就去中國城找旅行社買，或是上 Chinatown Bus 的網站，缺點當然就是很難做又沒 wifi 也沒廁所，不太適合搭太遠。再來便宜又不錯的是 Greyhound 灰狗巴士，全美國所有地方都有設點，班次密集幾乎任何時刻都買得到票，滿推薦的。再來是 Megabus，車子算滿舒服的，價錢也適中合理，但是剛好這次從費城回來時遇到在高速公路上拋錨，算是有點壞印象 XD

火車：自己這次在美國沒搭火車，因為價錢跟飛機差不多，時間跟巴士差不多，但是好處應該是坐起來最舒服吧！必須得說搭 10 幾個小時巴士真的很難受...